i e 132 3¢

2RB 820

EitRErELZE

750
—— 50Hz
600 -
T 450
<
€ 300
>
&
5 150 -
=
0 , ‘ ‘ ,
600 500 400 300 200 100 0
<™ Ap MEE (HE)
20
—— 50Hz
— — 60Hz
15

0 T T T r T
600 500 400 300 200 100 0
LJar sp BEE (ED)
150
——50Hz
A 357 — — 60Hz

N

o

o
L

3 BB AR Y ——
(o)
o

0 T
600 500
mbar

MREMLERTEMN 15CER, KSEHH 1013mbar HITIEHERTRLA, 2

FiRE £10%.

Ap

400 300
BEE (A=)

WNZE S FIFMEIRE T 25°CRY, RATIAZIERBEE.
EHEWTEEMS, BESRNER.

750

600 +

450 -

300 -

150 +

B NS V (mh) —

0 T T T
0 200 400 600 800

BEZ (E#)op  mbar

20
—— 50Hz A}.57

0 200 400 600 800
BEZ (Ef)sp  Mbar

——50Hz
— — 60Hz

100 ~

3 RS I ——
()}
o

0 T T T
0 200 400 600 800
BEZ (E#)op  mbar

REBM BEN L TEIE A B TIE ST, FTE/Y G-2RB R I RALERAT LUfE
AEZ=MEYE, BAYLATLUER 50Hz #1 60Hz, EHRIFFRE IP55 HHIB
32t UL F1 CSA IAGE.

iinLigEscwBiRAn)

04/2010 FE RS HARA



MRERHLR T 2RB820 (mm)

2RB 820.-...3.
-4,
—_—a b
A P
Yx2 N 7.
' ey .
- |
- R - e ™o
A T [ [
= /= I k> o —
| i o @ 8 ! c|> o, \
il i = J\oT7o!
2 A - = L ghe—=r=ily, & CU
u ) o T —N o —C— T
) | —226—|
9 |
[ I
|
_lgpl— o » N K E
l_c_n — L
Type Phases X-Bohrungen
A|lA|B|B|C D E F|F G H H J K| L M| N|N]|O oP R | S \ w oX Yxz | X-Holes
2RB 820-7THH17 | 3~ | 500 | 549 | 490 | 509 | 76 | 356 | 394 | 545 | 589 | 226 | 240 | 199 | 167 | 170 | 217 | - | 236 | 84 | 65 | Guz | 15 | 6 4xM32x1.5 42 | 286 | M12x20 51.4°120°7240°
2RB 820-7HH27 | 3~ | 500 | 549 | 490 | 509 | 76 | 356 | 394 | 545 | 589 | 226 | 240 | 199 | 167 | 170 | 217 | - | 236 | 84 | 65 | Gz | 15 | 6 4xM32x1.5 42 | 286 | M12x20 51.4°120°7240°
2RB 820-THH37 | 3~ | 500 | 549 | 490 | 509 | 76 | 356 | 394 | 545 | 694 | 318 | 240 | 199 | 197 [ 170 | 217 | - | 212 | 84 | 105 | G2z | 15 | 6 4xM40x1.5 54 | 286 | M12x20 51.4°120°7240°
2RB 820-THH47 | 3~ | 500 | 549 | 490 | 509 | 76 | 356 | 394 | 545 | 694 | 318 | 240 | 199 | 197 [ 170 | 217 | - [ 212 | 84 | 105 | G2 | 15 | 6 4xM40x1.5 54 | 286 | M12x20 51.4°120°7240°

g el AIRA

2

04/2010 Fi RS E A




EEFITIS 3

2RB820 A%
%S |iTaRlS ME  (SEhE MNEE E BN RFRBEE RE B8
z= E4R
Hz kw \%; A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 4455545 F
A350 |2RB820-7HH17 |50 55 345D ... 415D | 600Y...720Y 133D | 7.7 -240 240 74 83
A351 | 2RB820-7HH17 | 60 6.3 380D ... 480D | 660Y...720Y 133D | 7.7 -170 160 78 83
A352 | 2RB820-7HH27 |50 75 345D ... 415D | 600Y...720Y 16.7D | 9.6 -400 400 74 86
A353 | 2RB820-7HH27 | 60 8.6 380D ... 480D | 660Y...720Y 17.3D | 10.0 | -360 330 78 86
A354 | 2RB820-7HH37 |50 11.0 345D ...415D | 600Y...720Y  [28.0D [16.2 -430 600 74 104
A355 | 2RB820-7HH37 |60 12.6 380D ... 480D | 660Y..720Y  |29.0D |16.7 -460 600 78 104
A356 |2RB820-7HH47 |50 15.0 345D ... 415D | 600Y..720Y  |32.5D | 18.8 -460 670 74 120
A357 | 2RB820-7HH47 |60 17.3 380D ... 480D | 660Y...720Y  |34.5D |[19.9 -490 750 78 120
HERBETEE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415 V Y H 1
200...240 V D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575V D C 5

B M Ae L e B AR ALK BRBA AR 94/4EG AR E AT AR (4
TR SR AT AR : 2680 36, 3/2G, 3D F13/2D

FEESHBETEEEITHR RS IFHEA

ER 7 2RB AFISRBUTLATFREFEN] : {KHEES (LVD) 2006/95/EC, HEskEHAR R 23R DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 fffe , iBEZREF.

E EN60034—1:2004, EBEAFRZS (EMC) EN55014—1/2, EN61000-2/-3/-4/-6 ZHEBNERERETAAFERABEEER +/- 10% EFREBRE T RIFE
FBEEER +/- 5%

1) EEEAHLAY UL AR UL1004-1 BAFELAE AR EIRI A +/-5% KRR ESEE . RESETIER R 90% K&K

2) BR#IREE DR ER DA ARFERENSERS, BERTURIFERE +/-10% HSEE.

3) ME - REMEE - ESIREBDIN EN 21680 F0fE . MBEEE 1K, SEZEMNEX STFETEEEM= AR UL AREREL, BERIFEREER -10% 0 -6%.

O (FEAQ) M#ESO (Ex) SEE—FRE BRETRERER . SRR R RIFEER =/~2%.

KTHRIS IR RERIL , BIREMERNTN, BRSBITEM.

LY A S lzli'fi IN= i : i ST 238 (||A :x 1 '-; 13
HBiE: 0086-576-86428999
1£E: 0086-576-86409555
E-mail: greencolgreenco. cn
Http://www. greenco. cn

X|



